
Referat af ordinær generalforsamling 2019 

Torsdag d.21 marts 2019 kl. 18.30, på Skalborg kro 

Til mødet var der repræsenteret: 17 husstande inklusive bestyrelsen 

 

I 2018 er der flyttet nye beboer ind på nr.: 4 på Elsdyrvej samt nr. 2 og 17 på Rensdyrvej.  

Velkommen til jer alle! 

Dagsorden:  

1) Valg af dirigent og referent 

- Dirigent: Niels 

- Referent: Lone 

2) Bestyrelsens beretninger om det forløbende år  

- Grøn dag: Næsten ca.30 beboer inklusive børn deltog på dagen.  Vi fik trimmet de grønne 

arealer. Der blev arbejdet på legetårnet, hvor man erfare at det er i en rigtig dårlig stand . 

- Legetårnet er ca.20 gammel, derfor foreslår bestyrelsen at de indhenter tilbud på nyt til 

legepladsen 

- Sne: Aftale med vedligeholdes af fællesareal og snerydning bliver forlænget det kommende år. 

- Belysning: Der blev foretaget en besigtigelse i september med Casper (indehaver) og Rasmus 

fra NT El-service Aps. Der blev lavet en aftale om opsætning af en ekstra mast på vendepladsen 

på Rensdyrvej, samt justeringer. Efter mange henvendelser til NT El-service Aps., hvor det ikke 

var til at få fat i Casper, blev  opsætning af mast og justeringer gennemført i uge 9,efter  aftale 

og bestigelse med Kenneth ( indehaver) . Der kom en regning på 16.700 kr., som ikke er betalt. 

Laila har kontaktet Casper og sagt, at betaling ikke er som aftalt i september. Casper ville se på 

regningen, men er endnu ikke vendt tilbage. 

- Hundeskilte: der er sat 3 hundeskilte op, ved indgang til vores område. 

- Hjemmesiden: Jesper vil gerne have nyheder, som han kan  lægge op på vores hjemmeside. 

Har man noget, der skal på hjemmesiden, så send det til bestyrelsen. Vi søger for at Jesper får 

det. 

- Vivi ønsker at forlade bestyrelsen: Derfor skal vi have valgt et nyt medlem. 

- Spørgsmål til beretningen: om der kunne søges tilskud til legeplads via fonde? Dette vil 

bestyrelsen undersøge. 

- Forslag om en lukket Facebook gruppe: vedtaget at Per skulle oprette den. Linket skal sendes 

til bestyrelsen. Som søger for, det kommer på hjemmesiden el. i dette referat. 

 

3) Aflæggelse af regnskab  

– Niels gennemgår regnskabet – for at se dette tjek vores hjemmeside. 

- VI har modtaget 4500 kr. fra Banedanmark for en geoteknisk boring: da de har lavet boring 

på fællesarealet. 



- Bestyrelsen ønsker, at beløbet til grøn dag vil stige det kommende år, i det forrige var beløb 

1421,44 kr. 

- Regnskabet godkendt af de fremmødte. 

  

4) Behandling af rettidige indkommende forslag:  

- Bedre lysforhold  

- Dette forslag gav noget snak frem og tilbage, bl.a. at der skal andre pære i. Nogle mente at vi 

skulle skrotte det hele og købe nyt. 

- Til afstemning kom forslaget om man var tilfreds med gadelyset. Ja fik 11 stemmer og nej 6 

stemmer. 

- Aftalen blev at bestyrelsen skal undersøge muligheden for stærkere pære. Ali fra Rensdyrvej 3 

har stillet sig til rådighed for bestyrelse. Han har arbejdet med inden for det. 

5) Fremlæggelse af budget  

– Alt ser fint ud – Niels fortæller, hvordan de forskellige poser ser ud det kommende år. 

-Budgettet blev godkendt. 

Niels orienterede om, han i 2019-regnskabet vil slette nogle rubrikkerne, da de ikke bruges. 

 

6) Valg af bestyrelse  

- Ian, Elsdyrvej 21, blev valgt ind i bestyrelsen  

7) Valg af revisor og suppleanter 

- Revisor: Henrik  

- Suppleanter: Lone S.C og Ricky  

8) Eventuelt  

-  

 

Tak, for god ro og orden!  

 

Bestyrelsen 2019 

 

 


